
Zápis ze schůze výboru ČSAC dne 23. června 2010

Klinika dětské hematologie a onkologie UK 2.LF a FN Motol,
začátek v 10:00

Přítomni: J. Doležel, T. Eckschlager, T. Kalina, A. Kozubík, J. Motlík, L. Němec, M. 
Průcha, J. Vosáhlová

Omluveni: J. Hofmanová, S. Kozubek, 

1. J. Doležel zahájil schůzi, poděkoval T. Eckschlagerovi za pohostinnost a přivítal 

novou členku Výboru Dr. J. Vosáhlovou, která byla kooptována podle stanov ČSAC.

2. Výbor schválil navržený program schůze a provedl kontrolu zápisu minulé schůze 

Výboru. Bylo konstatováno, že nebyly splněny následující body, které zůstávají i 

nadále aktuální:

a. Aktualizace databáze členů ČSAC formou vyplnění jednoduchého 

dotazníku na webových stránkách. Zajistí J. Doležel a T. Kalina.

b. Rozeslání hromadného dopisu členům ČSAC s nabídkou možnosti 

oznamovat odborné akce emailem a umisťováním oznámení na web 

stránkách ČSAC. Společnost může rovněž poskytnout finanční podporu 

těmto akcím. Výbor vyzval J. Doležela a T. Kalinu, aby zvážili spojeni obou 

úkolů (body 2a a 2b).

c. Zřízení funkce administrátora – osoby, která by byla pověřena vyřizováním 

nutných administrativních záležitostí a agendou spojenou s vedením 

ČSAC za dohodnutou finanční odměnu. J. Doležel zatím nenašel 

vhodného kandidáta.

3. Výsledky kontroly hospodaření ČSAC

a. Revizní komise ČSAC dosud neoznámila výsledky kontroly účetnictví 

konference „Analytická cytometrie V“ ani výsledky kontroly Zprávy o 

hospodaření ČSAC za rok 2009. Výbor požádal T. Eckschlagera, aby 

požádal revizní komisi ČSAC o dodání obou zpráv nejpozději 31. srpna 

2010.

4. Stav členské základny a výběr členských příspěvků
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a. J. Doležel informoval Výbor o tom, že k 23. červnu 2010 má ČSAC 111 

individuálních členů a jednoho kolektivního člena. Stále přetrvávají potíže 

s výběrem členských příspěvků a Výbor doporučil J. Doleželovi a T. 

Kalinovi, aby uvážili spojení urgence neplatičů s aktualizací databáze 

členů ČSAC (bod 2a).

5. Výbor se rozhodl o udělování Konferenčních grantů ČSAC pro mladé vědce do 30ti 

let a pověřil M. Průchu vypracováním návrhu instrukcí:

a. Granty by se udělovaly na uhrazení registračních poplatků na vybrané 

konference (ČSAC – 3 granty, CYTO - 1x, ESCCA - 1x, DGfZ - 1x)

b. Uzávěrka soutěže bude vždy 4 týdny před termínem „Early Bird“ registrace 

na danou konferenci.

c. Přihláška grantu bude obsahovat abstrakt příspěvku, stručný životopis na 

1 stránku a potvrzení přímého nadřízeného, že se žadatel(ka) o grant 

konference účastní a má k dispozici prostředky k zaplacení ostatních 

nákladů na účast.

d. Soutěž bude trvale otevřená - zájemci by průběžně podávali návrhy na 

další konference.

6. Příprava konference „Analytická cytometrie VI“

a. Konference bude pořádána v návaznosti na konferenci „Euroflow Meeting“, 

kterou organizuje T. Kalina, a bude s ní rovněž spojena konference „Dny 

na Homolce“ s tím, že část konference Analytická cytometrie VI“ bude 

věnována klinické cytometrii.

b. Výbor jmenoval T. Eckschlagera předsedou organizačního výboru 

konference „Analytická cytometrie VI“ a pověřil ho koordinací přípravy 

konference. Členy organizačního výboru konference budou členové 

Výboru ČSAC.

c. Výbor vyzval T. Eckschalgera a T. Kalinu, aby zvážili možnost najmout na 

organizaci konference soukromou firmu s ohledem na vzniklé finanční 

náklady.

d. Termín konference byl předběžně stanoven na 9. – 11. října 2011 v hotelu 

DAP (Vítězné nám. 684/4, Praha-Dejvice). Tento termín bude definitivě 
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potvrzen nejpozději 16. 7. 2010 po ověření případných konfliktů s dalšími 

konferencemi a návaznosti na „Euroflow Meeting“ (zajistí T. Kalina)

e. Zvaní zahraniční hosté by mohli být ubytováni v nedaleké vile Lanna (V 

Sadech 1, Praha 6 – Bubeneč). Pokoje bude rezervovat J. Motlík.

f. Po potvrzení termínu konference bude co nejdříve:

i. Rezervován hotel DAP (zajistí T Eckschlager)

ii.Na web stránkách ČSAC zveřejněno první oznámení o konferenci 

(zajistí T. Kalina)

iii. Bude připraven 1. Cirkulář konference a bude zajištěno jeho 

šíření (zajistí T. Kalina)

g. Výbor diskutoval složení Programového výboru konference a rozhodl, že 

budou přizváni Zástupci společností ČSAKI, ČIS a České hematologické 

společnosti ČLS JEP. Bylo rozhodnuto, že za tímto účelem budou výbory 

těchto společností kontaktovány osobně členy výboru ČSAC (T. 

Eckschlager - imunologická spol., T. Kalina – hematologie, M. Průcha – 

CSAKI). M. Průcha bude rovněž kontaktovat kolegy na Slovensku.

h. Bylo rozhodnuto, že každý člen Výboru připraví do příštího zasedání 

výboru návrhy na 2 zvané přednášející a návrh na 1 kandidáta pro úvodní 

přednášku.

i. Výbor se shodl na tom, že za účast na konferenci budou udělovány kredity 

všem kategoriím pracovníků ve zdravotnictví.

j. Jako vhodní kandidáti, kteří by mohli převzít záštitu, byli vybráni rektor UK, 

a ministr zdravotnictví.

k. Společenský program by mohl zahrnovat pěší túru přes Hrad do Karolina, 

kde by mohla být úvodní přednáška a po ní raut (přednáška i raut by mohly 

být společně s „Euroflow Meeting“).

7. Různé

a. T. Eckschalger a J. Doležel informovali Výbor, že byli vybráni do 

programového výboru konference CYTO2011 v Baltimore. T. Eckschalger 

již odeslal návrh na odborné sekce a přednášky.

8. Termín a místo konání příští schůze výboru ČSAC
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a. Příští schůze Výboru bude opět v Praze a jako vhodné místo zasedání se 

jeví hotel DAP. Předběžně byl termín schůze stanoven na středu 14. září 

2010 s tím, že J. Doležel zařídí upřesnění termínu.

9. Ukončení schůze

a. Schůze výboru ČSAC byla ukončena ve 14:00.

V Praze dne 23. 6. 2010

Zapsal: T. Kalina
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